



主办方老总下跪(图片来自网络)

# 艾弗森“耍大牌”不比赛 主办方老总下跪“谢罪”

## 铁杆球迷暴雨中 4小时等候艾弗森



□ 实习生 刘亚龙 记者 江锐/文 李超钰/图

5月29日晚上8时,在合肥市安徽金种子体育馆,艾弗森率领的美国明星队与福建浔兴队展开一场角逐。美国NBA巨星艾弗森并未登场比赛。最终美国明星队以90:86战胜了福建浔兴队。

比赛过程中,福建浔兴队第一节凭借着主场的优势和合肥球迷声势浩大的气势领先对手,曾经将分差拉大到10分以上。但是稳住阵脚的美国明星队奋起反击,利用身体的优势频频上篮得手,甚至还屡次上演扣篮好戏。最终在第三节通过几次极准的三分将比分反超,并拉大到两位数。最后一节,福建浔兴队奋起直追,但无奈分差太大,最后以四分惜败。



□ 实习生 刘亚龙 记者 江锐/文 李超钰/图

5月29日,艾弗森合肥行第二天。当天中午12时,NBA球星艾弗森来到中国铁建青秀城,与此冒雨等候了近四个小时的球迷见面。同时到场的还有CBA拉拉队,以及主办方的工作人员。

### 跪下的老总

艾弗森在赛前通过经纪人发表一份声明,声称本场比赛无法上场比赛。这样的消息一出,现场一片哗然,甚至有部分球迷情绪立刻激动了起来。虽然声明中艾弗森表达了自己对球迷的喜爱之情和歉意,但这些仍然无法阻止球迷的失落。现场一度失控,以至于后来主办方精心举办的为艾弗森庆生也办得不是太顺利。全场球迷在唱生日歌的同时还是有些不满的情绪在里面。

就在这时,一个看似不是那么高大的人站了出来,他是这次艾弗森合肥行的主办方篮奥体育文化有限公司的总经理孙亮。他饱含深情地向球迷道歉,甚至几乎落泪。在道歉的过程中,孙亮甚至做出了一个惊人的举动:下跪!向球场南北两个方向的所有球迷分别“下跪”道歉。

这一举动顿时让球迷们有些感动,现场几度响起雷鸣般的掌声。艾弗森也上前去拥抱搀扶起这位用自己的尊严向球迷道歉的男人。有球迷甚至高呼这才是真正的男人。的确,此后再也没有球迷对艾弗森的不上场有任何的抱怨。这也许是球迷对球星的包容,但更多的还是孙亮这

个“下跪”的老总感动了全场。

### 绕场的歉意

艾弗森虽然无法上场比赛,但是在比赛开始前他还是绕场一周与球迷握手表示歉意。在比赛过程中,他没有一刻坐在替补席上,而是无时无刻不在场边打球,或者做一些花哨的篮球动作与球迷互动。甚至于每一次暂停,艾弗森都会到场边和球迷互动。

有一次艾弗森还把自己手中的篮球抛向球迷。中场休息时,还是按照惯例将自己的战靴签名后抛向球迷。并且在中场休息时还表演了自己最拿手的投篮,特别是在底线角度投篮。

### 文明的球迷

此次来看球的球迷,都做到文明看球理智看球。在得知艾弗森不上场后,球迷并没有大规模的情绪激动或者场面失控的情况出现。更多的时候球迷仍然高喊着“艾伦”“MVP”等口号。在艾弗森抛球鞋和篮球时,也没有出现大规模的哄抢现象。球迷在争抢球鞋的过程中,竟然通过猜拳的方式来决定球鞋归属。

### 大雨“不灭”追星情

当天上午,天空下起瓢泼大雨。原定于上午10时的球迷见面会,因此向后推迟。暴雨没有浇灭球迷们对于偶像的爱,很多球迷更是从外地赶来的。当时现场聚集了50多名艾弗森的铁杆球迷。在瓢泼大雨中,球迷没有因为漫长的等待而露出任何不满的情绪,反之,他们热情高涨。当艾弗森出现在球迷们的视线中时,整个会场立刻响起了阵阵“阿伦”“MVP”等叫喊声。

### 挥手互动谢球迷

在见面会开始之前,主办方还邀请到了CBA拉拉队现场跳起了拉拉舞,更是带动了全场的气氛。在场还有一位来自北京的球迷,他收藏了艾弗森穿过的很多球鞋球衣,甚至还在手臂上文上了艾弗森喜欢的图案。这都使到场的艾弗森感到十分的惊讶和感动。在见面会上,艾弗森也被现场的气氛所感动,频频挥手致意,同时还与那位北京的球迷以及两名小球迷合影留念。最后,艾弗森在离开时,还不忘用“飞吻”的方式来感谢球迷冒着雨支持他。

整个见面会在12时45分圆满结束,随后艾弗森一行前往丹凤朝阳医院参加公益节目。

## 布拉特连任国际足联主席

星报讯(王懿) 至今晨本报截稿,在瑞士苏黎世国际足联总部举行的国际足联年度代表大会上,瑞士人塞普·布拉特竞选国际足联主席,第一轮投票结果:布拉特133票,阿里王子73票,3票废票。阿里王子在第二轮投票前宣布退出选举,布拉特获得第五个任期。

此前,总共有4位候选人,但前葡萄牙巨星路易斯·菲戈以及荷兰足协主席米切尔·范布拉格已经早早宣布放弃竞选;因此,进入此次决选的只有现任国际足联主席布拉特以及约旦王子阿里。

现年79岁的布拉特1975年起就开始在FIFA任职,从最

初的技术主管,到此后的秘书长(1981年至1998年)。1998年6月8日,布拉特首次被选为国际足联主席,击败强劲对手欧足联主席约翰松,接替阿维兰热开始成为国际足联掌门人。他也是国际足联历史上第八任主席,2002年、2007年以及2011年,他连续3次完成连任。4年前,他借贿选丑闻,在大选开始前逼退亚足联主席哈曼,成功再占鳌头。

此次成功连任,布拉特将执掌国际足联最高领导权直到2019年,也就是说再经历一个世界杯周期。2019年任期期满时,布翁将年满83周岁,早已步入耄耋之年。这或许将是他对国际足联统治的最后4个年头。

## 首届青运会皮划艇预赛 将在合肥举办

星报讯(张静 星级记者 俞宝强) 5月29日,市场星报、安徽财经网记者从肥西县获悉,第一届青运会皮划艇预赛暨2015年全国皮划艇青年锦标赛及全国U23锦标赛,将于6月2日至5日在紫蓬山安徽省水上运动管理中心举行。

据悉,全国青年运动会前身是全国城市运动会,每四年举办一届,旨在进一步调动各单位开展青少年体育运动训练工作的积极性,带动青少年体育的广泛开展,发现和培养更多的竞技体育后备人才,更好地实施奥运争光计划。